

**Kategorija:** Vibratori

Zeleni vibrator za G tačku

Šifra proizvoda: NSTOYS0849

Cena: 5490 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uđite u svet neodoljivog zadovoljstva i otkrijte čari našeg **Zelenog vibratora za G tačku**, proizvoda koji je stvoren da unapredi vašu intimnu avanturu. Sa prečnikom od 2,5 cm i dužinom od 18,7 cm, ovaj elegantni i sofisticirani vibrator je vaš idealan saputnik za istraživanje senzualnih užitaka. Njegova savršena forma omogućava lako manevrisanje i donosi vam uzbuđenje koje ste oduvek želeli.

Izrađen od visokokvalitetnog silikona i ABS materijala, **Zeleni vibrator** spaja izdržljivost sa luksuzom. Njegov sofisticirani dizajn nije samo estetski privlačan, već i funkcionalan, što ga čini savršenim za stimulaciju G tačke. Osvežavajuća zelena boja i glatka površina čine svaki dodir nežnim i prijatnim, dok kvalitetna izrada garantuje dugotrajnost i sigurnost pri upotrebi.

Vodootporna osobina **vibratora** omogućava vam da se prepustite uživanju gde god da se nalazite – bilo u opuštenom kupkama, ili u uzbudljivim avanturama pod tušem. Ne postoje nikakva ograničenja kad je reč o istraživanju vaših želja. Ovaj vibrator je stvoren za one koji cene diskretnost i udobnost, pružajući vam priliku da se potpuno opustite i oslobodite svojih osećanja.

Uživajte u svakom trenutku sa **Zelenim vibratorom** i otkrijte vrste senzacija koje vas mogu odvesti u sfere ekstaze. Čarolija doživljaja nije samo u njegovoj upotrebi, već i u bešumnom radu, što ga čini idealnim za diskretno uživanje, čak i kada ste u blizini drugih. Prepustite se svojoj mašti i istraživanju svojih granica, jer svaki trenutak proveden sa ovim vibratorom donosi novo uzbuđenje i zadovoljstvo.

Posetite našu online prodavnicu i otkrijte kako **Zeleni vibrator** može obogatiti vaše intimne trenutke. U svetu igračaka za odrasle, važno je imati proizvode koji ne samo da ispunjavaju vaše želje, već ih i unapređuju. Uživajte u jednostavnom i brzom procesu naručivanja, uz garanciju diskretne dostave direktno na vašu adresu.

Osećajte se sigurno i opušteno kada birate proizvode iz naše ponude. Naša strast prema kvalitetnim i efektnim seksualnim igračkama odražava se u svakom artiklu u našem asortimanu. A sa **Zelenim vibratorom**, vi ne samo da investirate u igračku, već i u svoje lično zadovoljstvo i uživanje. Iskoristite priliku da sebi pružite iskustvo koje će vas ispuniti radošću i ekstazom.

Nema potrebe da čekate – vaš **Zeleni vibrator za G tačku** čeka da postane deo vaših intimnih trenutaka. Posetite nas i naručite svoj, jer divni trenuci zadovoljstva nikada nisu bili bliži. Uzmite u svoje ruke mogućnost da redefinišete svoje očekivanje od zadovoljstva. Svaki trenutak sa našim vibratorom je prilika da otkrijete nova čula i uživajte u spoju elegancije i savršene funkcionalnosti. Zaslužujete luksuz koji dolazi sa kvalitetom i diskretnošću koju nudimo.

Neka vaša istraživanja budu uzbudljiva i nezaboravna – sa **Zelenim vibratorom** sve je moguće!

Deklaracija

Model:	Zeleni vibrator za G tačku NSTOYS0849
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Plava
Materijal:	Silikon ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni G tačka
Barkod:	657447103810
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 5.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS0849-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS0849-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR